
Tanto en el ámbito de la sociedad civil organizada como en el mundo empresarial en América, Marcela Orvañanos es una destacada y muy reconocida líder. Filántropa mexicana, es fundadora de varias organizaciones sociales y humanitarias en México y en los Estados Unidos 

Como experta en la formación profesional en procuración de fondos y desarrollo institucional para el sector social, el trabajo de Marcela ha influido muy positivamente en la actividad filantrópica no sólo en América Latina sino también en los Estados Unidos.

Siendo fundadora de Procura, A.C., el instituto de capacitación en procuración de fondos y desarrollo institucional con mayor prestigio en México, organización que a partir de su creación en 1995 ha capacitado a más de 25,000 personas en Latinoamérica, Filipinas, y los Estados Unidos, Marcela ha logrado que los egresados cuenten con el suficiente desarrollo de habilidades que les permita, de forma profesional, eficiente y efectiva, establecer sus propias organizaciones para causar un mayor impacto en la comunidad a la que sirven. 

Gracias a la dedicación de Marcela, desde su fundación Procura cuenta con una alianza con The Lilly School of Philanthropy de la Universidad de Indiana. Esta alianza ha permitido que los cursos impartidos por Procura reciban todo el reconocimiento profesional necesario en el mundo de la sociedad civil. 

En 2006 y en conjunto con Alexis, su esposo, Marcela estableció Qualitas of Life Foundation en la zona metropolitana de la ciudad de Nueva York, fundación dedicada a ofrecer cursos básicos de educación financiera a familias hispanas. Estableció también en el  2006 el Fondo de Estrategia Social, A.C. (FES), cuya misión es invertir recursos privados en causas de que promueven la inversión social.

Marcela también es fundadora de Fondea Asesorías, S.C., empresa constituida en la Ciudad de México en el año 2002,  cuyo objetivo es asesorar el desarrollo de proyectos de impacto social, tanto del sector privado como del sector público. Entre sus muchos clientes se incluyen la Secretaría de Desarrollo Social y la Secretaría de Educación Pública en México. Es asesora para las campañas financieras tanto del Partido Revolucionario Institucional (PRI) como las del Partido Acción Nacional (PAN), lo mismo que para Fundación ACIR, Museo Horno 3, Fundación Nextel, Centro Mario Molina, Universidad Iberoamericana (UIA), Universidad Panamericana (UP), el Instituto Panamericano de Alta Dirección de Empresa (IPADE) y el Instituto Tecnológico de Monterrey

Marcela fue Presidenta del Consejo Consultivo de UNICEF en México durante dos periodos; fue nominada al premio Eisenhower Fellowship Award, y también fue candidata finalista al premio Sacil de Avon, que se otorga a mujeres empresarias. Obtuvo la beca Senior Fellowsip Award del Center of Philanthropy and Civil Society de City University of New York (CUNY), Centro en el que actualmente ocupa la Presidencia del Consejo. 

Entre sus grados honorarios y académicos encontramos que Marcela es miembro de The Philanthropy Workshop (TPW) de la Fundación Rockefeller, tiene un certificado en Manejo Administrativo y Procuración de Fondos para Organizaciones Sin Fines de Lucro otorgado por The Lilly School of Philanthropy, y un certificado en Responsabilidad Social Empresarial, por la Universidad de Navarra en Pamplona, España. Cuenta también con una licenciatura en Liberal Arts de la universidad The New School en Nueva York, donde se graduó con honores y recibió la maestría en Relaciones Internacionales (Global Master of Arts Program – (GMAP) en The School of Law and Diplomacy, Tufts Fletcher School en la Univeresidad de Tufts. 

Además de ser Presidenta de Qualitas of Life Foundation en Nueva York y miembro del Consejo Mexicano de Asuntos Internacionales A.C. (COMEXI) la eficiencia y capacidad que tiene Marcela para asesorar organizaciones, la ha convertido en consejera de diversas instituciones, como el Instituto Tecnológico de Monterrey, Procura, A.C., Fundación CEDIC, A.C., el Consejo de Audiencias de “A Favor de lo Mejor” A.C., la Friedman School of Nutrition de la Universidad de Tufts y otras.

Como representante en México de The Lilly School of Philanthropy de la Universidad de Indiana, ha hecho un destacado papel promoviendo la enseñanza, y debido a la dedicación de su vida a la procuración de fondos ética, Marcela obtuvo la medalla Henry A. Rosso, que es el premio de más prestigio que otorga dicha Escuela.

En el año de 2015 fue galardonada por la Sociedad de Cónsules Extranjeros en Nueva York (Society of Foreign Consuls in New York, Inc.) debido a su trabajo ejemplar y continuo para empoderar a los miembros de las comunidades hispanas en esa ciudad, y recibió el reconocimiento “Circle of Mercy”, otorgado por una de las organizaciones comunitarias más importantes de la ciudad de Nueva York, el Mercy Center, en agradecimiento a su energía creativa y su generosidad hacia la comunidad de latinos. Recientemente fue galardonada con el premio de Women Leading the Way Award 2018, de la Universidad de Indiana por el conseco de las Mujeres en Filantropia de dicha Universidas. 


Como esposa, Marcela compartió la vida familiar con Alexis Eugenio Rovzar de la Torre con quien tuvo cuatro hijos: Marcela, Mónica, Mariana y Alexis. Tiene ahora nueve preciosos nietos que llenan su vida de alegría.



